

突破传统 刷新体验 斯柯达Yeti野帝开创SUV新格局

日前,一座世界上海拔最低的酒店正在上海松江巨大岩石坑中紧锣密鼓地施工,这就是上海佘山世茂深坑酒店。当高耸入云的大厦无法再为人们呈现惊喜的时候,深坑酒店将为消费者带来前所未有的全新体验。而这种突破传统、刷新体验的故事同样发生在汽车领域。上海大众斯柯达旗下高性能纯正德系SUV车型Yeti野帝凭借独特硬派设计和卓越越野性能一改传统城市SUV的圆润风格与性能定义,为消费者带来SUV车型视觉和驾乘上的双重突破,成为不少车迷心中最值得欣赏和拥有的座驾之一。

硬派设计引领SUV新时尚

深坑酒店由迪拜帆船酒店原班设计人马——阿特金斯团队担任建筑设计,从效果图可见,充满想象力的前卫设计与大胆创新必将为消费者带来一次视觉盛宴,深坑酒店有望成为又一地标性建筑。同样,斯柯达Yeti野帝也有着独到的美学设计,刚劲有力、野性十足的硬派SUV造型打破传统,为消费者带来全新审美享受,成为SUV界的时尚宠儿。

自上市以来,Yeti野帝的硬朗风格受到诸多消费者的喜爱,不少人都说Yeti野帝的设计让人眼前一亮:“跟现在很多SUV不同,野帝的外观时尚大气又很野性,跟它的越野性能很匹配,有一种与众不同的气质。”从整车观感来看,Yeti野帝的车窗与车身采用黄金分割比例设计,加之短前悬、短后悬的造型以及流畅富有张力的平直车顶

线条、蓄势待发的火箭式高腰线,整车的动感气息呼之欲出。而Yeti野帝的型面设计也极富层次感,诸如刚健外扩式立体拱拱、车身侧面与环绕式包围交接处的凹凸立体雕塑设计、尾部立体切割线条等,让整车充满力量感。此外,遍布整车的个性化SUV专属特征如高亮黑化的A、C、D柱、曜黑质感车顶、高亮动感黑色精车轮毂、豪华镀铬双排气尾管、灵动双色车顶行李架、前后保险杠银色底部饰板、外挂式备胎等,让Yeti野帝的个性更加突出,造型更具表现力,包含进退由我的自信与激情,在国内SUV市场别具一格。而斯柯达全新品牌标识、发动机盖V型立体线条、四叶草造型大灯组、直瀑式三维立体设计格栅、尾部双扣式C型LED尾灯设计等斯柯达家族式特征设计,又赋予了Yeti野帝大气经典内涵。

野性魅力刷新驾驭体验

深坑酒店将完全打破消费者对以往酒店的印象,不但可以近距离观赏对面百米飞瀑和横山景致,设有蹦极中心、水下餐厅,更与众不同,客房的床对着落地玻璃,展现一幅水底世界的奇妙景象,有鱼、珊瑚围绕,伴随顾客进入梦乡。同样,Yeti野帝也凭借超越同级的越野实力,呈现给消费者野性十足的全新驾驭体验。“以前很多SUV只是概念上的越野,而野帝的越野性能是真材实料,通过性和脱困能力都挺强。”

与其他许多流于越野概念的城市SUV相比,野帝的越野性能更加实在。Yeti野帝配备了智能全时

四驱系统,该系统配备了Haldex第四代电液耦合器,响应迅速,可以及时分析发动机转速、发动机扭矩输出、油门踏板深度等多种信号,综合判断车辆的行驶状态,根据实际需要在前后轴间分配扭矩,从而更充分地利用各个车轮的抓地力,提高公路行驶的操控性和恶劣路况的通过性,行驶安全性也显著提高。这套系统还集成了ELSD(电子差速锁)功能,可以更充分地利用各个车轮的抓地力,提高脱困能力,并与ESP车身动态电子稳定系统等配置共同作用,发挥出优异稳定的行驶性能。比如,双轮打滑或者三轮打滑时,动力系统会自动分配动力输出到有抓地力的轮胎上

去,从而摆脱困境。Yeti野帝的越野属性还通过智能OFF-ROAD越野模式得以强化,让车主轻松面对各种复杂路况。智能OFF-ROAD越野模式通过适时调整发动机和制动辅助系统的特性,帮助驾驶者在非铺装路面和陡坡上更加轻松地驾驶车辆,根据驾驶条件分为起步辅助模式、越野辅助模式、制动辅助模式、下坡辅助模式。

此外,全路况底盘设计让Yeti野帝的接近角达到18°,离去角达到20°,最大爬坡角度可达27°,底盘离地间隙最高达到180mm,通过性好,减少了底盘部件可能发生的磕碰;为了抵御沙石撞击,Yeti野帝还采用精固的底盘装甲设计,

起到了良好的保护作用,并有效减少了行驶过程中产生的风噪;再加上采用Silica技术的SUV高性能轮胎,Yeti野帝强悍的越野性能让消费者体验到了更多野性,与硬派个性越野外观相得益彰。

打破陈规,勇于革新的“开拓者”往往就是最后的成功者。凭借个性硬派造型、卓越越野性能,Yeti野帝无论在审美还是驾乘感受上都为消费者带来全新体验,相信这辆实力车型会被更多消费者青睐,后市可期。

(张虹)



SIMPLY CLEVER
专于智慧于行

ŠKODA



Yeti 野帝 越野越自己
全新动力达人,彰显越野本色



扫一扫,开拓更多不同生活



高雅奢华Nappa真皮座椅
+前排座椅通风功能



TSI涡轮增压发动机



智能倒车影像系统

五一大型感恩回馈开始啦...

活动时间:2014年5月

活动地点:菏泽市人民路969号【全国十佳卓越销售经销商—菏泽众捷4S店】

活动车型:晶锐、明锐、昕锐、昕动、野帝、速派(全新一代昊锐)、

Yeti(全进口) 斯柯达全系 百万钜惠 助力爱车开回家!

更多活动细节敬请关注【斯柯达菏泽众捷】官方微信信息

(如何关注:搜号码:skoda-5195222;查找公众号:斯柯达菏泽众捷)



斯柯达菏泽众捷
官方微信



菏泽众捷汽车销售服务有限公司 地址:菏泽市人民路969号 销售:5195222 售后:5368789 菏泽众捷聊城店 热线:6415666

